



Menu Il Maestrale

https://it.menulist.menu
Via Marina Di Corricella, 29, Procida, Italy
https://www.visitprocida.com/it/mangiare-e-bere/restaurant/Maestrale





Qui troverai il menu di Il Maestrale in Procida. Al momento ci sono 17 menù e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Cosa piace a caroline cambon di Il Maestrale: Se ci potessero essere 6 stelle questo ristorante li avrebbe. La gentilezza dei server, il loro buon umore, la qualità della cucina, la freschezza del pesce, l'ambiente affascinante. Siamo assolutamente soddisfatti. Pesce conchiglia un piatto indimenticabile da condividere. Servizio cordiale e succulente: Dine in Tipo di Pasto: Pranzo Prezzo a persona: €30–40 Cibo: 5 Servizio: 5 Atmosfera: 5 leggere di più. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. W-LAN è disponibile gratis. Il Il Maestrale di Procida serve varie squisite pietanze di frutti di mare portate, e ti aspetta una originale cucina italiana con classici come pizza e pasta. Aspettati di gustare deliziose pietanze vegetariane piatti.

Menu Il Maestrale



Insalate

INSALATA DI MARE

Sashimi

TARTARA DI TONNO

Dolci

TIRAMISÙ

Antipasti

TARTARE

Tageskarte – Donnerstag

LINGUINE

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Caffè

CAFÉ

Ingredienti utilizzati

POMODORO

TONNO

GAMBERETTI

ZUCCHINE

FRUTTI DI MARE

Questi tipi di piatti vengono serviti

DOLCI

PESCARE

MINESTRA

PASTA

SPAGHETTI

Menu Il Maestrale



Il Maestrale

Via Marina Di Corricella, 29, Procida, Italy Orari di apertura: Martedì 12:00-15:00 Mercoledì 12:00-15:00 Giovedì 12:00-15:00 Venerdì 12:00-15:00 Sabato 12:00-15:00

Domenica 12:00-15:00

gallery image

Fatto con it.menulist.menu